[10M1ro)XaaHHbIM AaH 3BOHOK,
HaunHaeTcsa ypok !

-Hy-ka npoBepb, APYXOK,

Thbl FOTOB HayaTb YPOK ?

Bce nn Ha MecTe,

Bce nu B nopsaake.

Pyuka , KH/MXKKa 1 TeTpaaka ?
Bce nu npaBuibHO CUAAT?
Bce BHMMaTeNbHO rNaaar ?
KaXablK XOYET NMoayyaTb

TONbKO NNLLb OTMETKY RO\



Kakas

Pa3M|/|H|<a

MpounTanTte apobu: , ,
33, 3a, 1/8 5/8

YTO Noka3biBaeT 3HaMeHaTesb Apodu?

YTO NokasbiBaeT YncnuTenb apodu?
4acTb pUrypbl 3aITPUXOBaHa?
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Monoaubl!




Ilogymanu!

YeMy paBHa NosoBUHa Yaca?

Kakon yactu MeTpa paBeH 1 cM?

YeMy paBHa ogHa AecdTas 4yacTb MeTpa’?
YeMy paBHa ogHa coTas 4YaCTb MeTpa?

Kakon 4acTu TOHHbI paBeH 1 Kr?
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YeMy paBHa oAHa TbiCA4HAs YacTb KMnorpamma?

[MpoBeEpUM, KaK BbINOSIHEHO 3a/laHUeE :
1)1>2 2)1/100 3)1am 4)1cm 5)1/1000 6) 1r



BEBIIMOJIHU YCTHO:
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6 183 10

1. MpountaTtb ApoodMU:

2. CokpaTtuTe Opobb:

12 137 9515
13 134 4915

3. CpaBHuUTE Opobu:



Tema ypoka:

HaTypanbHble Yyncna v
apoowu



Pemmnm 3a1a4ys Paznenure 9 610K
MEXKIYy TpeMsl OEre€MOTHKAMU




A Kak pa3aenuTh ABE T'OJOBKH ChIpa
MEXKIY TPEeMs MBIIIKAMH 2
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Pemienues




Tenepb, korga HamM W3BECTHbl APOOHbIE
yucna, MOXHO pasgenuTb ApYr Ha gpyra
nobble  OBa  HATypanbHbIX  4ucna.
PesynbraTr geneHunst HaTyparbHbIX YUCer
BblpaXaeTcsl WX HaTypanbHbIM, WK
OpOOHLIM YnucriomM. Hanpumep:
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JTtoboe HaTypanbHOE YMCIIO TOXE
MOXET ObITb 3anMcaHo B BUae Apoobu,
npuyemM HaTyparnbHOE YUCIIO MOXHO

npeacTaBuUTb B BUAE APOoOU C KaKUMm
YrogHO 3HaMeHaTeNeM.
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